Dode meststoffen en juwelen uit de as: de meest ongewone manieren om begraven te worden

In de VS bespreken ze de resomatie-wet die in de staat Washington is aangenomen. Daar mochten ze de lichamen van de overledene omzetten in kunstmest voor de grond. Dit duurt slechts een maand, waarna ze de familie de grond geven waarin ze bloemen of bijvoorbeeld groenten kunnen verbouwen. Dergelijke bio-begrafenissen worden nu wereldwijd populair. En wat vinden België en Japan van het vooruitzicht op een nieuw leven na de dood?

Hier zijn ze klaar om de doden te begraven om hen een nieuw leven te geven. Tot nu toe is de site in het kleine stadje Chaumont-Jistou (het wordt ook wel de bostuin genoemd) slechts een enorme open plek. Maar binnenkort wordt het een ecologische begraafplaats. Er zal vruchtbaar land zijn. Compost is een meststof die wordt verkregen na de afbraak van organisch afval als gevolg van een speciale verwijderingsmethode.

Francis Busigny, voorzitter van de Metamorphoses Foundation: “Nadat een begrafenisritueel met het lichaam is uitgevoerd volgens de gebruikelijke traditie, wordt het in een compost van fijn houtkrullen geplaatst. Een paar maanden later zorgt 'bevochtiging van het lichaam' ervoor dat het in de grond omgezet wordt. '

Francis is een van de oprichters van het project, hij noemt het liever geen begraafplaats. Er zullen geen sombere platen, crypten, hekken. In de plaats van monumenten zullen er hier planten verschijnen op de graven. Dus, wetenschappers zeggen, de overledene zal een nieuw leven krijgen, en het zal voor familieleden gemakkelijker worden om het verlies van een geliefde te ervaren. Francis en het team noemden dit principe 'humusatie'.

Grondwater is niet vervuild door giftige stoffen, giftig afval wordt niet uitgestoten in de atmosfeer, zoals tijdens de crematie. De overledene wordt in een biologisch afbreekbare doodskist geplaatst en na een jaar worden de overblijfselen vruchtbare humus. Familieleden zullen rijke grond (of de plant zelf) voor zichzelf kunnen houden en bijvoorbeeld een herinneringstuin kunnen creëren op hun site of onder de ramen van het huis.

Belgische ecologen stelden voor de doden te doen herleven. Traditionele begraafplaatsen schaden niet alleen het milieu, in een klein Europees land begonnen ze een tekort aan vrije grond te voelen. Toegegeven, het nieuwe project heeft nog steeds veel bijgelovige tegenstanders die ervan overtuigd zijn dat dit geen respect toont voor het menselijk lichaam.

De futuristische Ruriden-begraafplaats in Japan heeft ook nog geen unanieme goedkeuring gekregen in de samenleving, desondanks  heeft er zich een hele rij mensen opgesteld die hier voor altijd zouden willen blijven na de dood,. Een ongewone manier van begraven werd uitgevonden door de abt van een oude tempel aan de rand van Tokyo.

De tempel van de XVII eeuw. Voorheen werden mensen begraven op zijn grondgebied, maar 10 jaar geleden weigerden ze de traditionele begrafenismethode, waaronder het redden van land, en bouwden ze een columbarium.

Ze brachten daar enkele duizenden beelden van een glazen Boeddha en plaatsten menselijk stof. Elk familielid krijgt een speciale kaart met de gewenste naam, deze wordt op het apparaat toegepast. Zelfs als iemand de kaart is vergeten, typt u gewoon de naam, na een paar seconden licht de gewenste cel met as op. Dus mensen communiceren zo met degenen die ze verloren hebben.

Alle beelden zijn gemarkeerd in blauw, schaduwen van lapis lazuli. Deze steen wordt vereerd in het boeddhisme als een symbool van spirituele vrijheid, leven zonder gedoe. 2046 beeldjes met as. Nog eens 600 zijn geboekt. Het bespaart ook geld, omdat dergelijke begrafenissen 3 keer goedkoper zijn dan traditionele, en na 33 jaar wordt de as onder de stenen Boeddha geplaatst, die ook in Ruriden staat, waarna lege cellen weer verschijnen.

Yajima - assistent abt, hij bewaakt de staat columbaria. Niet alleen de Japanners zijn hier begraven, er zijn ook inwoners van China en Korea. Elke keer praat hij lang met familieleden van de overledene of degenen die hier een plek voor zichzelf reserveren. Het moet een bewuste stap zijn, vindt de minister.

Yajima, tempelmeester: “Over het algemeen dachten we niet aan het redden van land, maar het bleek dat je met deze methode van begraven echt vrij kunt zijn. Over het algemeen zagen we in eerste instantie het punt in de duisternis die binnenshuis is. Dus de blauwe kleur van lapis lazuli kan duidelijker en indringender worden overgebracht, voor ons is het heel belangrijk. "

In de afgelopen jaren zijn in verschillende landen tientallen verschillende begrafenismethoden uitgevonden. Ergens streefden ze een duidelijk doel na: grond sparen. Zoals bijvoorbeeld in het Braziliaanse Santos, waar 's werelds hoogste begraafplaats ligt. De necropolis-wolkenkrabber staat vermeld in het Guinness Book of Records.

En ergens dachten we aan het psychologische aspect. Het is noodzakelijk om mensen te helpen om verdriet gemakkelijker te ervaren. In Zwitserland leerden ze bijvoorbeeld om sieraden te maken van menselijk stof. De sieradenfabriek neemt continu bestellingen op.

Een van de Columbaria ligt op de bodem van de zee. In Amerikaans Florida besloten ze de as van de doden te mengen met cement en kunstmatige riffen te maken. Mythisch Atlantis op een diepte van 12 meter. Toegegeven, familieleden moeten duikuitrusting dragen voordat ze naar de begraafplaats gaan.

Ook in Washington beginnen ze binnenkort meststoffen te maken uit menselijke resten, zoals in België. Het wetsvoorstel werd goedgekeurd door de autoriteiten van deze staat. En volgend jaar zullen er in een ander land parken zijn die het leven verlengen.

